
Řemeslná technika lité pryskyřice
Pokyny Ne. 1734

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Kreativní nápady navržené z lité pryskyřice jsou v souladu s dobou: průhlednost a lakovaný vzhled materiálu tvoří
dokonalý kontrast k přírodním materiálům. Více informací o navrhování s litou pryskyřicí najdete zde.



Co je litá pryskyřice?
Odlévací pryskyřice je tekutá syntetická pryskyřice, která po smíchání s tekutým tvrdidlem podle návodu na obalu
ztvrdne v čiré, průhledné pevné těleso.

Smíšené složky pryskyřice a tužidla se zpracovávají s malými předměty v licích formách(inkluzní pryskyřice) nebo
se roztírají na povrchy, kde vytvářejí průhlednou krycí glazuru o tloušťce cca 1 - 3 mm. Povlaková pryskyřice je také
známá jako studená glazura.

Výrobky ze syntetické pryskyřice, které jsou k dispozici v našem internetovém obchodě od společnosti Cléopâtre, a
výrobky ze studené glazury značky Artidec jsou nezávadné. Při práci s jakýmkoli výrobkem z licí pryskyřice však
vždy dodržujte pokyny uvedené na obalu - chraňte pracovní plochu, používejte rukavice, masku a ochranné brýle.
Pracujte v dobře větraném prostoru. Děti a těhotné ženy by neměly přijít do styku s výrobkem.

Inkluzní pryskyřice pro odlévání Odlévání



Odlévací formy s licí pryskyřicí
Pro odlévání jsou nejvhodnější měkké silikonové formy nebo formy z polyethylenu (PE). Smíchejte tekutou inkluzní
pryskyřici podle návodu a nalijte ji do dodaných forem. Tekutinu obarvěte barevným koncentrátem nebo zapracujte
třpytky.

Zapouzdření předmětů
Chcete do průhledné licí pryskyřice zapracovat předměty? Ať už chcete uzavřít větší předmět nebo třpytivé částečky
- pracujete s několika vrstvami licí pryskyřice. Nechte první vrstvu zaschnout, vložte předmět a odlijte další vrstvu.
Průhlednost pryskyřice vytváří fascinující 3D vzhled.

Odlévací pryskyřice vyžaduje nejméně 48 hodin schnutí. Poté lze formy vyjmout.



Povrchová úprava pryskyřicí pro ochranu a dokonalý vzhled
Plochou zadní stranu vytvarovaného předmětu lze pokrýt vrstvou potahovacího pryskyřičného gelu: nanášejte
opatrně, aby nic nepřetékalo přes okraje, nevznikaly žádné nosy, ale typický "pryskyřičný okraj " (zaoblená hrana).

potahovací pryskyřičný gel pro pevné předměty a potahovací pryskyřice pro pružné materiály zajišťují nejen lesklý
vzhled, ale pryskyřice také chrání povrchy před škodlivými vlivy prostředí.
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Tato nátěrová pryskyřice je vhodná
pro pružné materiály

Musíte mít
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Résine "Glass' Lack", 150 ml

619,29 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

755979-05 COLOR'RESIN, transparentní barva pryskyřiceModrá 1

488495 Résin'Pad, víceúčelový polštářek na pryskyřice 1

33864601 Zástěra VBS s přední kapsou 1

132442-45 VBS řezací podložka "Hobby"45 x 30 x 0,3 cm 1

130516 Ochranné brýle 1

488464 Pryskyřice inclusion "Crystal' Diamond", 150 ml 1

16629 Návrh šperků" ddlévací forma 1

14380 Silikonová ddlévací forma "Dekorativní přívěsky" 1

488518 Mokrý smirkový papír, různý 1

784566 Balení studené glazury, 100 ml 1

Zaregistrujte se nyní
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